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 :وللأاالسؤال 

 الإجابة الصحيحة رقم السؤال
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 السؤال الثاني:
a ) :يتأثر الجسم بقوتين 
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 محصلتها معدومة
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 ثانياً: حالة الحركة: أولاً: حالة السكون:
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 يتأثر الجسم بقوتين: 

  Wقوة الثقل

sقوة توتر النابض
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 نطبق العلاقة الأساسية في التحريك الانسحابي:
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 بالإسقاط على محور شاقولي موجه نحو الأسفل:
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 السؤال الثالث: 
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 السؤال الرابع:

a)( عمل محرك )موجب 

b) 
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 ال الخامس:السؤ
a ) تتكون من إلكترونات منتزعة من مادة المهبط ومن إلكترونات تأين الذرات الغازية بجوار المهبط يسرعها الحقل

 التوتر المطبق بين قطبي الأنبوبالكهربائي الشديد الناتج عن 
b )1 فراغ كبير في الأنبوب يتراوح الضغط فيه بين. 0.01 0.001 mmHg  

 .توتر كبير نسبياً بين قطبي الأنبوب 2
 
 
 
 
 

 :سادسلاؤال الس
 المسألة الأولى:
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3 ) 
 نطبق نظرية الطاقة الحركية بين وضعين: 
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 القوى الخارجية المؤثرة:( 3

   Wقوة الثقل  

  Tقوة توتر الخيط 

 لعلاقة الأساسية في التحريك الانسحابي:نطبق ا
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 بالإسقاط على محور الناظم: 
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 :الثانيةلة أالمس
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 المسألة الثالثة:
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 ة الرابعة:ألالمس
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